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STUDENTS' FEEDBACK ON TEACHER

Based on 203 Response

Dept. Bengali ¢+ Name Dr. Ananya Ghosh +  Year 2021

1.Kowledge base of the teachers perceived by you

2. Communication skill in terms of articulation & comprehensibility

[ Unsatisfactory [ Unsatisfactory

W Aversge W Average
Satisfactory Satisfactory

W Good I Good

I Very Good Il Very Good

3. Sincerity/commitment of the teacher 4. Interest about the subject generated by the teacher

[ Unsatisfactory [ Unsatisfactory

N Average W Average
Satisfaciory Satisfaciory

W Good I Good

B Very Good M Very Good

5. Ability to integrate content with other courses 6. Accessibility of the teacher in and out of the class

[ Unsatisfactory [ Unsatisfactory

W Aversge . Aversge
Satisfactory Satisfactory

W Good I Good

W Very Good M Very Good

7. Lecture was. 8. Subject coverage was

[ Unsatisfactory [ Unsatisfactory

N Average W Average
Satisfaciory Satisfaciory

W Good I Good

B Very Good M Very Good

9. Nature of delivery was 10. Whether questions from students were encouraged

[ Unsatisfactory [ Unsatisfactory

W Aversge . Aversge
Satisfactory Satisfactory

W Good I Good

W Very Good M Very Good

11. Presentation of the lecture was. 12. Overall rating

[ Unsatisfactory [ Unsatisfactory

W Aversge W Average
Satisfactory Satisfactory

W Good I Good

I Very Good Il Very Good

Suaaqestions



1. Very good

2. Very good

3. Good.

4. Good

6. Very good

7. Good

8.No

9.No

10.No

11.72

12. Very Good

13. Good

14. No problem

15. Thank you

16. Everything is alright
17. 7 772272772 272 NN N
18. very good quanty subject and the syllabus is most attractive
19. Good

20. No problem

21. Everything is all right
22. Everything is all right
23. No problem

24. Evrithing is all right

25. Sir and madam teach us very well. But there are some students who do not take classes every day that teachers need to keep an eye on

26. Everything is all right
27. Audio visual method
28. Audio visual method
29. Audio visual method
30. No problem

31. No problem

32. No problem

33. No problem

34. Valuable Method

35. Valuable Method

36. Sir and madam teach us very well. But there are some students who do not take classes every day that teachers need to keep an eye on

37. Good
38. Very nice

39. all well
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